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 Opomba 

Pred uporabo tu navedenih informacij in izdelka preberite informacije, ki so na voljo v
razdelkih Dodatek A, “Prikaz licenčne pogodbe” na strani 31 in Dodatek B, “Opombe in
prodajne znamke” na strani 33.

Prva izdaja (junij 1999)

Ta odstavek ne velja za Veliko Britanijo ali katerokoli drugo državo, v kateri takšni pogoji
niso v skladu z lokalnim zakonom:INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES
CORPORATION DAJE TO PUBLIKACIJO NA VOLJO “TAKŠNO KOT JE,” IN SICER BREZ
VSAKEGA JAMSTVA, PA NAJ BO IZRECNO ALI VKLJUČENO, KAR BREZ OMEJITVE
VKLJUČUJE TUDI VKLJUČENA JAMSTVA ZA TRŽNOST ALI PRIMERNOST ZA
DOLOČEN NAMEN. V nekaterih državah v določenih transakcijah ne dopuščajo zavrnitve
izrecnih ali vključenih jamstev, zato ta stavek morda ne velja za vas.

Te publikacije lahko vsebujejo tehnične netočnosti ali tipografske napake. Informacije v tem
dokumentu občasno spremenimo; te spremembe bodo vključene v nove izdaje publikacije. IBM
lahko kadarkoli izboljša in/ali spremeni izdelek(ke) in/ali program(e), opisan(e) v tej publikaciji.

Ta publikacija lahko vsebuje tudi reference ali informacije o IBM-ovih izdelkih (računalniki ali
programi), programih ali storitvah, ki v vaši državi niso bili najavljeni. Te reference ali
informacije ne pomenijo, da IBM namerava te izdelke, programe ali storitve najaviti v vaši
državi.

Zahteve za tehnične informacije o IBM-ovih izdelkih posredujte IBM-ovemu prodajalcu ali
IBM-ovemu tržnemu predstavniku.
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O tej knjigi

Ta knjiga dopolnjuje informacije v publikacijah, ki so priložene računalniku.
Hranite jo skupaj s temi publikacijami, ker jo boste v prihodnosti morda potrebovali.

Ta knjiga vsebuje splošne informacije o predhodno nameščeni in drugi programski
opremi, ki je na voljo za vaš računalnik.

Knjiga je organizirana na naslednji način:

¹ Poglavje 1, “Pregled programske opreme” na strani 1, vsebuje pregled
programske opreme, ki je na voljo za vaš računalnik.

¹ Poglavje 2, “Prvi koraki” na strani 5, vsebuje informacije, ki vam bodo v
pomoč pri začetnem delu z računalnikom in pri razumevanju nekaterih
možnosti programske opreme.

¹ Poglavje 3, “Uporaba zgoščenke IBM Software Selections” na strani 11
vsebuje informacije o nameščanju in odstranjevanju namestitve programske
opreme, ki je na voljo na zgoščenki IBM Software Selections.

¹ Poglavje 4, “Odpravljanje težav” na strani 13 vsebuje informacije o
vzdrževanju in določanju težav računalnika.

¹ Poglavje 5, “Vnovična namestitev Windows 95” na strani 17 vsebuje
informacije o vnovičnem nameščanju Windows 95 z namenom obnovitve.

¹ Poglavje 6, “Nameščanje drugih operacijskih sistemov” na strani 29, vsebuje
informacije o nameščanju drugih operacijskih sistemov in programski opremi
za podporo.

¹ Dodatek A, “Prikaz licenčne pogodbe” na strani 31 vsebuje informacije o
vaših licencah za programsko opremo.

¹ Dodatek B, “Opombe in prodajne znamke” na strani 33, vsebuje pravne
informacije in informacije o prodajnih znamkah.
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Poglavje 1. Pregled programske opreme

Na računalniku je nameščen program Microsoft Windows 951 in številna druga
programska oprema, vključno z aplikativnimi programi, diagnostičnimi orodji in
gonilniki za naprave. Nekatera programska oprema je že predhodno nameščena,
nekatera pa je na voljo na zgoščenki IBM Software Selections.

Important:  Za programsko opremo, ki ni Microsoft Windows 95, velja licenca
pod določbami IBM-ove mednarodne licenčne pogodbe za programe
brez jamstva. Z uporabo računalnika potrjujete, da sprejemate to
licenčno pogodbo. Podrobnejše informacije o prikazu licenčne pogodbe
so na voljo v Dodatek A, “Prikaz licenčne pogodbe” na strani 31 v tej
knjigi.

Predhodno nameščena programska oprema

Poleg Windows 95 je predhodno nameščena še naslednja programska oprema:

¹ Access IBM, ki predstavlja osrednje mesto, iz katerega lahko nameščate
programsko opremo, ki jo nudi IBM, registrirate računalnik, nastavite čas in
datum, nastavite tiskalnik, pregledujete zaslonske knjige, preberete licenčno
pogodbo in zaslonsko jamstvo, zaženete zgoščenko IBM Software Selections in
pridobite informacije o izdelkih in tehnični podpori IBM.

¹ Gonilniki naprav za tovarniško nameščene komponente.

¹ Microsoft Internet Explorer, ki je predhodno nameščen na trdi disk. Internet
Explorer lahko uporabljate za usmerjanje po intranetu vašega podjetja ali po
svetovnem spletu.

Opomba:  Če želite uporabljati Internet Explorer, se morate povezati z
intranetom podjetja ali svetovnim spletom (ali oboje). Za
informacije o povezovanju s svetovnim spletom, kot tudi za
informacije o programu Internet Explorer, preberite priročnik
Microsoft Windows 95, ki je priložen računalniku.

Dodatne informacije o predhodno nameščeni programski opremi podaja Poglavje 2,
“Prvi koraki” na strani 5.

1 Microsoftovo potrdilo o pristnosti zagotavlja, da imate za programsko opremo Windows 95 na
računalniku zakonito licenco podjetja Microsoft Corporation.
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Pomembno:

1. Računalniku niso priložene nobene varnostne kopije na disketah za predhodno
nameščeno programsko opremo. Na zgoščenki IBM Software Selections je na
voljo večina IBM-ovih predhodno nameščenih programov in gonilnikov
naprav.

Poleg tega je operacijski sistem Microsoft Windows 95 (izdelan pri
Microsoftu, brez popravkov IBM-a) na voljo tudi na posebni zgoščenki, ki jo
lahko uporabite pri obnovitvi. Ta zgoščenka ne vsebuje druge programske
opreme, ki je predhodno nameščena v računalniku. Če želite operacijski
sistem znova namestiti, uporabite zgoščenko Microsoft Windows 95 (in
Zagonska disketa namestitvene zgoščenke) skupaj z zgoščenko IBM Software
Selections. (Diskete operacijskega sistema Windows 95 in predhodno
nameščene programske opreme pri IBM-u niso na voljo.) Za informacije o
vnovični namestitvi programa Windows 95 preberite Poglavje 5, “Vnovična
namestitev Windows 95” na strani 17.

2. Gonilniki naprav in nekateri programi so na voljo tudi na svetovnem spletu na
naslovu http://www.ibm.com/pc/us/files.html, ali pa na IBM-ovi elektronski
oglasni deski (BBS) za osebne računalnike. Za številke BBS v Uporabniški
priročnik za PC 300 GL preberite poglavje “Pridobivanje pomoči, storitve in
informacije.” Na svetovnem spletu ali BBS-u lahko najdete tudi ažurirane
gonilnike in datoteke za naprave.

Programska oprema na zgoščenki IBM Software Selections

Programska oprema je na voljo na zgoščenki IBM Software Selections. Poleg
nekaterih predhodno nameščenih programov IBM in gonilnikov programske opreme
ta zgoščenka vsebuje tudi dodatno programsko opremo. Na osnovi vaših potreb se
lahko odločite, katero programsko opremo boste namestili. Ta razdelek opisuje
nekatero dodatno programsko opremo, ki je lahko vključena na zgoščenki.

Dejanska programska oprema na zgoščenki IBM Software Selections se spreminja
in se morda razlikuje od naslednjega seznama. Na zgoščenki pa je tudi nekatera
podobna programska oprema za druge operacijske sisteme (navedene na strani 29).
Dodatne informacije o zgoščenki lahko najdete na Poglavje 3, “Uporaba zgoščenke
IBM Software Selections” na strani 11.

CoSession Remote 32 Komunikacijsko orodje, s pomočjo katerega lahko IBM-ov
tehnik ali skrbnik v podjetju ugotovi in odpravi težave z
računalnikom kar z oddaljenega mesta. Povezavo je mogoče
vzpostaviti prek modema ali lokalnega omrežja.
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Vsa programska oprema ni na voljo za vse operacijske sisteme. Če želite zvedeti,
katera programska oprema je na voljo za vaš operacijski sistem, preglejte
zgoščenko Software Selections. Zgoščenko IBM Software Selections lahko zaženete
s pomočjo Access IBM. Preberite “Uporaba programa Access IBM” na strani 6.

IBM Enhanced
Diagnostics

S pomočjo programa IBM Enhanced Diagnostics lahko
preskusite komponente strojne opreme (in nekatere
programske opreme) vašega računalnika. Za navodila o
izdelavi in uporabi diskete IBM Enhanced Diagnostics
preberite Uporabniški priročnik za PC 300 GL.

 
IBM Internet Connection Za vzpostavitev povezave z internetom lahko uporabite tudi

program IBM Internet Connection. To programsko opremo
lahko uporabljate skupaj s pregledovalnikom Netscape
Navigator, ki je na voljo na zgoščenki IBM Software
Selections.

 
Lotus SmartSuite Lotus SmartSuite je paket nagrajenih aplikacij za

izboljšanje storilnosti in nudi zmogljive aplikacije ter vse, kar
potrebujete za dostop do Interneta. Računalniku je priložena
zgoščenka Lotus SmartSuite ali certifikat za prejem ene
brezplačne različice programa Lotus SmartSuite na
zgoščenki. Podrobnejše informacije boste našli v knjigi
Lotus SmartSuite, ki je priložena računalniku.

 
Netscape Communicator Netscape Communicator lahko uporabite za usmerjanje po

intranetu podjetja ali svetovnem spletu. Netscape
Communicator nudi celotno skupino internetnih funkcij,
vključno z elektronsko pošto, pogovorne skupine (novičarske
skupine) in podporo za najnovejše možnosti na svetovnem
spletu.

 
Norton AntiVirus za IBM S pomočjo programa Norton AntiVirus za IBM lahko

odkrijete in odstranite viruse z vašega računalnika. Za
dodatni opis in navodila pri nameščanju preberite “Norton
AntiVirus za IBM” na strani 13.

 
PC-Doctor za Windows
 in
PC-Doctor za Windows
NT

Orodja za diagnosticiranje, ki jih lahko uporabite v Windows
95, Windows 98 in Windows NT Workstation 4.0. Poleg
izločanja težav s strojno opremo nudijo ta orodja tudi
informacije o operativnem okolju računalnika in nekaterih
komponentah programske opreme. Dokumentacija s podporo
je vgrajena v sistem pomoči. (Preberite tudi “IBM Enhanced
Diagnostics” na strani 16.)

 
ViaVoice 98 S pomočjo programa ViaVoice 98 lahko vaš računalnik

upravljate z govorom ter tudi hitro izdelate besedila za
opomnike, elektronsko pošto in poročila. (Pri nekaterih
modelih je ta program nameščen na ločeni zgoščenki.)
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 Poglavje 2. Prvi koraki

To poglavje vsebuje informacije, ki vam bodo v pomoč pri začetku dela z
računalnikom, vključno z naslednjim:

¹ Kaj potrebujete pred prvim zagonom in kaj se zgodi po prvem zagonu
računalnika

 ¹ Nasveti za:

– Dostop do informacij in izvajanje nalog s pomočjo programa Access IBM

– Uporabo zaslonskih programov za registracijo računalnika pri IBM-u in
nato za dostop do brezplačnih varovalnikov zaslona

– Prikaz zaslonskih knjig

– Varno zaustavitev računalnika

Prvi zagon računalnika

Preden boste lahko prvikrat dostopili v Windows 95, morate dokončati postopek
namestitve Windows 95.

Kaj potrebujete pred zagonom

Pred začetkom postopka za nameščanje Windows 95 potrebujete naslednje:

¹ Priročnik za Windows 95, ki je priložen računalniku, za primer, če boste
potrebovali podrobnejše informacije, kot so na voljo v tem poglavju

¹ Microsoftovo potrdilo o pristnosti (pripeto je na sprednjo stran priročnika za
Windows 95) za številko ID izdelka

¹ Informacije o omrežju (če je potrebno), ki jih priskrbi skrbnik omrežja

¹ Model tiskalnika in vrata, ki jih tiskalnik uporablja, če je tiskalnik priključen
neposredno na računalnik
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Izvajanje namestitvenega programa Windows 95

Če namestitveni program še ni bil pognan, se bo pognal pri zagonu računalnika.
Program bo od vas po potrebi zahteval, da izberete določene možnosti oziroma
vnesete informacije. Če potrebujete podrobnejše informacije, kot so na voljo v
naslednjih opombah, preglejte priročnik Windows 95.

Opombe:

1. Med postopkom nameščanja morate potrditi, da se strinjate z licenčno pogodbo
za Windows 95 ter vpisati številko ID izdelka, ki je na potrdilu o pristnosti.
Potrdilo o pristnosti je pripeto na sprednjo stran priročnika za Windows 95.

2. Ko dokončate postopek namestitve in znova zaženete sistem, se prikaže
namizje Windows 95, na njem pa je odprto okno Dobrodošli v Windows 95.
V oknu Dobrodošli v Windows 95 lahko storite naslednje:

¹ Pregledate kratko vadnico za Windows 95

¹ Odkrijete, kaj je novega v tej različici Windows 95

¹ Pridobite informacije o uporabi informacijskega sistema

¹ Registrirate programsko opremo Windows 95 pri Microsoftu (če imate
nameščen modem)

3. Ob prvi priložnosti izdelajte naslednje diskete:

a. Disketo IBM Enhanced Diagnostic. Ta disketa se zažene samodejno in jo
lahko uporabite pri izoliranju težav z računalnikom. Za informacije o
programu IBM Enhanced Diagnostic preberite “IBM Enhanced
Diagnostics” na strani 16. Za informacije o izdelavi diskete za
diagnosticiranje preberite Uporabniški priročnik za PC 300 GL.

b. Varnostna kopija zagonske diskete namestitvenega programa. Če želite
program Windows 95 znova namestiti, uporabite varnostno kopijo. V
nekaterih primerih bo namestitveni postopek uničil podatke na zagonski
disketi namestitvene zgoščenke, zato bo disketa neuporabna.

Uporaba programa Access IBM

Access IBM nudi osrednje mesto, kjer lahko naredite naslednje:

¹ Zaženete zgoščenko IBM Software Selections, s katere lahko namestite dodatno
programsko opremo, kot je na primer oprema, navedena na seznamu
“Programska oprema na zgoščenki IBM Software Selections” na strani 2.

¹ Izdelate diagnostično disketo, ki se zažene samodejno.

¹ Registrirate vaš IBM-ov računalnik

¹ Izvedete nekatera opravila za nastavitev sistema, kot so:
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– Nastavitev datuma in ure
 – Nastavitev tiskalnika
– Seznanjanje z informacijami o urejanju delovnega prostora

¹ Prikažete zaslonske knjige, kot je Razumevanje osebnega računalnika.

¹ Če imate dostop do svetovnega spleta, odprite spletne strani IBM (ki vsebuje
informacije o izdelkih in tehnični podpori IBM). Če računalnik nima
povezave s svetovnim spletom, lahko izbrane spletne strani pregledate na
trdem disku.

Access IBM je zasnovan tako, da teče kot del namizja. Program se bo še naprej
izvajal na namizju, tudi po vnovičnem zagonu računalnika, dokler ga uporabnik ne
zapre.

Če želite uporabiti Access IBM, storite naslednje:

1. Če Access IBM še ni odprt, v Windows kliknite gumb Start; nato se
premaknite navzdol in kliknite Access IBM.

2. Na splošno, če želite izvajati opravila ali pridobiti informacije s pomočjo
programa Access IBM, naredite naslednje:

a. Kliknite eno izmed kategorij, ki so navedene na glavnem meniju:

 Zagon
 Prilagodi

Vstop v pomoč
Prikaži licenco in jamstvo

V vsaki kategoriji bodo prikazane informacije, specifične za kategorijo.

b. Na meniju kategorije prelistajte vsebino in nato kliknite želeno temo. Po
potrebi sledite navodilom, ki se pojavijo na zaslonu.

To poglavje vsebuje informacije o izvajanju določenih nalog s pomočjo programa
Access IBM.

 Registriranje računalnika

Registriranje računalnika traja samo nekaj minut. Ko dokončate postopek
registracije izdelka, lahko namestite brezplačno skupino varovalnikov zaslona za
Windows.
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Kaj pomeni registrirati

Z registriranjem računalnika boste IBM-u omogočili, da bo ponudil boljše storitve.
Informacije o registraciji so shranjene v osrednjo bazo podatkov, do katere lahko
dostopajo le predstavniki tehnične podpore IBM. Če potrebujete tehnično pomoč,
bo predstavnik že imel informacije o vašem računalniku in vam tako prihranil čas
telefoniranja. Poleg tega vse vaše pripombe o računalniku pregleda skupina, ki je
zadolžena za zadovoljstvo strank. Pripombe se upoštevajo tudi pri načrtovanju
izboljšav v IBM-ovih računalnikih.

 Kako registrirati

Če želite registrirati vaš IBM-ov računalnik, storite to najlažje s pomočjo programa
za registracijo izdelka. Registracijski program zbere vaše ime, naslov, telefonsko in
telefaks številko, naslov elektronske pošte, tip računalnika in serijsko številko
računalnika. Nato informacije o registraciji IBM-u posredujte na enega izmed
naslednjih načinov:

¹ Informacije natisnite in jih IBM-u pošljite po pošti.
¹ Če imate na računalnik priključen modem, lahko informacije prenesete

neposredno IBM-u.

Če želite registrirati računalnik, naredite naslednje:

1. V programu Access IBM kliknite Zagon. Prikaže se povezani meni. (Za
pomoč pri odpiranju Access IBM preberite “Uporaba programa Access IBM”
na strani 6.)

2. Kliknite Registriraj z IBM-om in nato sledite navodilom na zaslonu.

Računalnik pa lahko registrirate tudi prek svetovnega spleta na naslednjem naslovu:
http://www.ibm.com/pc/register

Dostop do brezplačnih varovalnikov zaslona

Če ste med postopkom registracije izdelkov namestili izbirne varovalnike zaslona,
lahko do njih dostopate s pomočjo naslednjih korakov.

1. Kliknite gumb Start.

2. Premaknite se navzdol in kliknite Nastavitve.

3. Kliknite Nadzorna plošča.

 4. Dvokliknite Zaslon.

5. Kliknite jeziček Varovalnik zaslona.

6. V razdelku Varovalnik zaslona kliknite padajoči meni Varovalnik zaslona.

7. Želeni varovalnik zaslona izberete tako, da ga kliknete.
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8. Poiščite drsnik polja Počakaj in nastavite čas neaktivnosti v minutah, ki naj
preteče, preden se pojavi varovalnik zaslona.

 9. Kliknite Potrdi.

Prikaz zaslonskih knjig

Če želite dostopati do zaslonskih knjig in jih pregledovati, storite naslednje:

1. V programu Access IBM kliknite Vstop v pomoč.
2. Z izbranega menija izberite Prikaži dokumentacijo.
3. Poiščite in kliknite ime knjige, ki jo želite prebrati.

Nekatere zaslonske knjige so izdelane v formatu PDF (Portable Document Format).
Če želite pregledovati te knjige, morate imeti nameščen program Adobe Acrobat
Reader. Za pomoč pri nameščanju programa Adobe Acrobat Reader sledite
korakom 1 in 2, nato dvakrat kliknite Knjige PDF in še Nameščanje programa
Adobe Acrobat Reader.

 Zaustavitev računalnika

Če želite preprečiti izgubo neshranjenih podatkov ali okvaro programov, uporabite
vedno postopek za zaustavitev, preden izključite računalnik.

Če želite zaustaviti računalnik, storite naslednje:

1. Shranite vse podatke, s katerimi delate.
2. Zaprite vse odprte aplikacije.
3. Kliknite gumb Start.
4. Kliknite Zaustavitev sistema; nato kliknite Da ali Potrdi in s tem potrdite

zahtevo.

Pri naslednjem zagonu računalnika Windows 95 obnovi vsa okna, ki so bila odprta,
preden ste nazadnje zaustavili računalnik.
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Poglavje 3. Uporaba zgoščenke IBM Software
Selections

Informacije v tem poglavju lahko uporabite pri nameščanju ali vnovičnem
nameščanju gonilnikov naprav in druge programske opreme z zgoščenke IBM
Software Selections.

Pomembno:  Če želite uporabljati zgoščenko IBM Software Selections, morate
imeti nameščen Microsoft Internet Explorer 4.0 ali novejši.

 Možnosti zgoščenke

Zgoščenka IBM Software Selections vsebuje gonilnike naprav, programe za
diagnosticiranje in drugo programsko opremo za podporo za različna okolja
operacijskih sistemov.

 Pomembno 

Zgoščenka IBM Software Selections ne vsebuje operacijskih sistemov. Preden
lahko uporabite zgoščenko, mora biti na računalniku nameščen operacijski
sistem.

S pomočjo zgoščenke lahko naredite naslednje:

¹ V modele, ki imajo pogon za zgoščenke, lahko nekatere izdelke namestite
neposredno z zgoščenke.

¹ Izdelate sliko zgoščenke IBM Software Selections na trdi disk ali disk v
lokalnem omrežju (LAN) in nato izdelke programske opreme namestite s te
slike.

¹ Izdelate diskete za izdelke, ki jih ni mogoče namestiti iz zgoščenke in nato
izdelke namestite z disket.

Pomožni program na zgoščenki ima preprosti grafični vmesnik, za večino izdelkov
pa so na voljo tudi avtomatizirani namestitveni postopki. Pomožni program pa ima
prav tako sistem za pomoč in izčrpen pregled, ki opisuje funkcije pomožnega
programa, izdelke programske opreme, ki jih je mogoče namestiti z zgoščenke, in
operacijska okolja, ki jih ti izdelki podpirajo.

Za izdelke na zgoščenki IBM Software Selections velja licenca glede na določbe in
pogoje IBM-ove mednarodne licenčne pogodbe za programe brez jamstva. Za
informacije o pregledovanju licenčne pogodbe preberite Dodatek A, “Prikaz
licenčne pogodbe” na strani 31 te knjižice.
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 Zagon zgoščenke

Če želite uporabiti zgoščenko IBM Software Selections, jo vstavite v pogon za
branje zgoščenk. Program Software Selections se zažene samodejno.

Če je možnost samodejnega zagona v računalniku onemogočena, storite naslednje:

1. V Windows kliknite gumb Start; nato kliknite Zaženi.

 2. Vpišite

e:\swselect.exe

 kjer je e črka pogona za branje zgoščenk.

3. Pritisnite Enter. Pojavi se meni Software Selections.

4. Izberite želeno možnost in nato sledite navodilom na zaslonu.

ali

1. V Access IBM kliknite Prilagodi. (Za informacije o odpiranju programa
Access IBM preberite “Uporaba programa Access IBM” na strani 6.)

2. Na meniju Prilagajanje, kliknite Namesti programsko opremo.

3. Ko bo program zahteval, vstavite zgoščenko IBM Software Selections v pogon
za branje zgoščenk. Pojavi se meni Software Selections.

Po namestitvi programa lahko do njega dostopate prek možnosti Programi na
meniju Start. Za večino programov je dokumentacija s podporo vgrajena v
zaslonski sistem pomoči, za nekatere pa je na voljo tudi zaslonska dokumentacija.

Uporaba programa Software Selections

Program Software Selections je na voljo na zgoščenki IBM Software Selections.

Če želite uporabiti program za nameščanje programske opreme:

1. V programu Software Selections kliknite potrditveno polje poleg programske
opreme, ki jo želite namestiti.

2. Po izbiri programske opreme kliknite Namesti. Odpre se okno, ki kaže
programsko opremo, ki jo želite namestiti. Če želite nadaljevati s postopkom
nameščanja, kliknite Potrdi, če pa želite na novo nastaviti možnosti, kliknite
Prekliči.

3. Če želite dokončati opravilo, izberite želene možnosti in sledite navodilom na
zaslonu.
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 Poglavje 4. Odpravljanje težav

Ta razdelek vsebuje informacije o vzdrževanju računalnika in obnavljanju. IBM
nudi več orodij, ki vam bodo v pomoč:

¹ Norton AntiVirus za IBM
 ¹ ConfigSafe
¹ IBM Enhanced Diagnostics
¹ PC-Doctor za Windows

Na zgoščenki IBM Software Selections je na voljo dodatna programska oprema. Za
dodatne informacije preberite Poglavje 3, “Uporaba zgoščenke IBM Software
Selections” na strani 11.

Norton AntiVirus za IBM

Program Norton AntiVirus za IBM je vsestransko protivirusno orodje, ki odkriva in
odstranjuje viruse iz računalnika. Če želite namestiti program Norton AntiVirus za
IBM:

1. V Access IBM kliknite Prilagodi. (Za informacije o odpiranju programa
Access IBM preberite stran 7.)

2. Kliknite Namesti programsko opremo.

3. Ko bo program zahteval, vstavite zgoščenko IBM Software Selections v pogon
za branje zgoščenk.

4. Ko se prikaže meni programa Software Selections, poleg programa Norton
AntiVirus za IBM označite potrditveno polje.

5. Po izbiri programske opreme kliknite Namesti. Prikazalo se bo okno, v
katerem je navedena programska oprema, ki jo nameravate namestiti. Če
želite nadaljevati s postopkom nameščanja, kliknite Potrdi, če pa želite na
novo nastaviti možnosti, kliknite Prekliči.

Če želite po namestitvi programa prilagoditi ali pregledati njegove trenutne
nastavitve, storite naslednje:

1. Kliknite gumb Start.

2. Izberite Programi → Norton AntiVirus → Norton AntiVirus.

3. V oknu Norton AntiVirus kliknite Options.

4. Če želite pregledati nastavitve ali v njih opraviti želene spremembe, kliknite
jezičke na vrhu zaslona. Za shranitev sprememb kliknite V redu v vsakem
oknu, v katerem izvedete spremembe.

5. Vrnite se nazaj v glavno okno Nortonovega AntiVirusa in kliknite Scheduler.
Če želite spremeniti nastavitve v programu Norton AntiVirus, dvokliknite
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nastavitev (dogodek), ki jo želite spremeniti v oknu, izvedite želene
spremembe in nato kliknite V redu.

6. Odpre se novo okno. Če želite izvedene spremembe shraniti, v tem oknu
kliknite Potrdi.

Dokumentacija za podporo je na voljo neposredno na zaslonu. Če želite pregledati
to dokumenatavijo, storite naslednje:

1. Kliknite gumb Start.
2. Nato izberite Programi → Norton AntiVirus → Product Support.
3. Izberite Referenčni priročnik ali Uporabniški priročnik.

Opomba:  (Morda boste morali pred tem namestiti Adobe Acrobat Reader.

ConfigSafe za Windows 95

Program ConfigSafe za Windows je obsežno orodje za sledenje in obnovitev
konfiguracije za Windows 95. Nudi možnosti, ki vam (ali osebju za podporo)
omogočajo lažje obnavljanje sistema v primeru, da postane namizje pokvarjeno,
neuporabno ali ga ni mogoče zagnati.

Poudarki programa ConfigSafe:

¹ Menijsko voden, grafični vmesnik.

¹ Možnost posnetkov, ki na osnovi načrta (urnika) samodejno posnamejo in
shranijo informacije o konfiguraciji sistema. Informacije vključujejo sistemske
datoteke, konfiguracijo strojne opreme, različice datotek, omrežne povezave in
informacije o registru. Ker je program v vaš računalnik nameščen predhodno,
bo prvi posnetek izdelan ob prvem zagonu računalnika.

¹ Možnost obnovitve konfiguracije, ki jo lahko uporabite za obnovitev sistema v
predhodno (ali tovarniško nameščeno) konfiguracijo.

¹ Možnost UNDO, ki jo lahko uporabite za razveljavitev zadnjih opravljenih
sprememb in vrnitev v predhodno konfiguracijo.

¹ Možnost SOS (pomožni program za obnavljanje v DOS-u), s pomočjo katere
lahko obnovite sistem v primeru, če ne morete dostopiti do namizja Windows
95.

¹ Samodejno sledenje narejenih sprememb (znanih in neznanih) v osnovni
konfiguraciji sistema.

¹ Možnost poročil, ki jo lahko uporabite za generiranje (in kasnejše
pregledovanje ali tiskanje) takojšnjih poročil o spremembah konfiguracije
sistema. Poročila lahko nudijo ključne informacije, kot je seznam sprememb,
ki so se zgodile v zadnjem tednu ali od tovarniško nameščene konfiguracije.

Ta poročila vam lahko pomagajo pri odpravljanju težav sistema oziroma jih
lahko pošljete ali faksirate osebju za podporo kot pomoč pri reševanju težav.
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¹ Možnost delovanja v povezavi z drugimi programi, kot je na primer CoSession
Remote za podporo na daljavo.

¹ Samodejno izvajanje časovno potratnih nalog, kot je na primer izdelava
varnostne kopije informacij o konfiguraciji in zbiranje podatkov.

¹ Preprost način (pokaži in klikni) za snemanje trenutnih nastavitev sistema pred
izvajanjem sprememb v strojni ali programski opremi. To omogoča možnost
hitrega obnavljanja, če po opravljenih spremembah pride do težav.

¹ Možnost prilagajanja za zadovoljitev specifičnih potreb.

ConfigSafe je lahko zelo dragoceno orodje za odpravljanje težav, še posebej, če
pride do njih po namestitvi nove aplikacije ali vmesnika. Preden naredite
spremembe v konfiguraciji sistema, uporabite ConfigSafe za izdelavo posnetka
trenutne, delujoče konfiguracije. Nato lahko preprosto vrnete sistem v prejšnjo
konfiguracijo, če postane računalnik onemogočen zaradi sprememb v
konfiguracijskih datotekah.

Če sami ne morete rešiti problema in potrebujete pomoč IBM-ovega predstavnika
za tehnično podporo, s programom ConfigSafe izdelajte poročilo o nedavno
opravljenih spremembah v konfiguraciji, preden pokličete IBM-ov PC Center za
pomoč. Predstavnik tehnične podpore IBM vam bo lahko s pomočjo informacij v
tem poročilu pomagal pri reševanju težave.

Če želite namestiti program ConfigSafe:

1. V Access IBM kliknite Prilagodi. (Za informacije o odpiranju programa
Access IBM preberite stran 7.)

2. Kliknite Namesti programsko opremo.

3. Ko bo program zahteval, vstavite zgoščenko IBM Software Selections v pogon
za branje zgoščenk.

4. Ko se odpre meni programa Software Selections, označite potrditveno polje
poleg programa ConfigSafe.

5. Po izbiri programske opreme kliknite Namesti. Prikazalo se bo okno, v
katerem je navedena programska oprema, ki jo nameravate namestiti. Če
želite nadaljevati s postopkom nameščanja, kliknite Potrdi, če pa želite na
novo nastaviti možnosti, kliknite Prekliči.

Če želite po namestitvi dostopati do programa, storite naslednje:

1. Kliknite gumb Start.

2. Izberite Programi → ConfigSafe → CONFIGSAFE.

Dokumentacija s podporo je vgrajena v zaslonski sistem pomoči. Če želite
dostopiti do zaslonske pomoči, kliknite gumb Start Nato izberite Programi →
ConfigSafe.
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IBM Enhanced Diagnostics

Program IBM Enhanced Diagnostics deluje neodvisno od operacijskega sistema
Sliko diskete IBM Enhanced Diagnostics lahko izdelate z zgoščenke IBM Software
Selections. Uporabniški vmesnik za izvajanje diagnostičnih in pomožnih
programov je omogočil PC Doctor podjetja Watergate Software.

Program lahko uporabite za preizkušanje komponent strojne (in nekatere
programske) opreme računalnika. Ta metoda preizkušanja se na splošno uporablja,
če ostale metode niso dostopne ali niso bile uspešne pri izolaciji težave, za katero
sumimo, da je povezana s strojno opremo.

Za navodila o izdelavi in uporabi diskete IBM Enhanced Diagnostic preberite
Uporabniški priročnik za PC 300 GL.

PC-Doctor za Windows

Program PC-Doctor za Windows je na voljo na zgoščenki IBM Software Selections.
Ta diagnostični program je bil zasnovana posebej za operacijsko okolje Windows in
ga lahko uporabite samo v primeru, da je Windows 95 aktiven. Ta program ne
preizkusi samo strojne opreme, ampak analizira tudi določene komponente
programske opreme v računalniku. Program je še posebej uporaben pri izločevanju
težav, ki so povezani z operacijskim sistemom in gonilniki naprav.

Če želite uporabiti program PC-Doctor za Windows, storite naslednje:

1. Če tega še niste storili, namestite program na trdi disk. (Informacije o
nameščanju programske opreme z zgoščenke IBM Software Selections so na
voljo v Poglavje 3.)

2. Če želite po namestitvi program pognati, ga izberite z menija Start v menijski
postavki Programi in nato sledite navodilom na zaslonu. Na voljo je tudi
zaslonska pomoč.

Drugi viri za odpravljanje težav

Dodatne informacije o diagnosticiranju, na primer razpredelnice za odpravljanje
težav in ukrepi za odpravo sporočil o napakah POST (samopreskusa ob vključitvi)
so na voljo v knjižici Uporabniški priročnik za PC 300 GL.
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Poglavje 5. Vnovična namestitev Windows 95

Informacije v tem poglavju uporabite, če pride do težav in morate na novo
namestiti Windows 95.

Informacije o zgoščenki Windows 95

 Opozorilo 

Programsko opremo, ki je na zgoščenki Microsoft Windows 95 ("Recovery
Program") lahko uporabite samo za vnovično namestitev Windows 95 na
IBM-ov računalnik, na katerem je bil izvirno prednameščen Windows 95.

Zgoščenka Microsoft Windows 95 in zagonska disketa namestitvene zgoščenke sta
priloženi računalniku, tako da lahko na novo namestite Windows 95, če pride do
napake na trdem disku ali okvare v drugih datotekah Windows 95.

Opomba:  Če tega še niste naredili, izdelajte varnostno kopijo zagonske diskete
namestitvene zgoščenke (vključena je v dokumentacijo za Windows 95)
in jo uporabite ter s tem preprečite okvaro izvirne diskete. V nekaterih
primerih bo namestitveni postopek uničil podatke na zagonski disketi
namestitvene zgoščenke, zato bo disketa neuporabna.

Če Windows 95 na novo nameščate z zgoščenke Microsoft Windows 95, se bo
vsebina nekoliko razlikovala od predhodno nameščene programske opreme
Windows 95, ki je bila izvirno naložena v računalniku.

Če je potrebno, lahko po vnovični namestitvi Windows 95 uporabite zgoščenko
Software Selections za namestitev aplikacij in gonilnikov naprav. Če naletite na
težave z gonilniki naprav, ki so nameščeni na zgoščenki Software Selections, si
lahko popravljene različice priskrbite na svetovnem spletu na naslovu
http://www.ibm.com/pc/us/files.html ali IBM-ovi elektronski oglasni deski (BBS) za
PC-je.

 Zahteve

Če želite Windows 95 znova namestiti na trdi disk računalnika, morate imeti
naslednje:

¹ Pogon za branje zgoščenk (CD-ROM)
¹ Disketni pogon A računalnika kot zagonski pogon
¹ Zgoščenko Microsoft Windows 95
¹ Varnostno kopijo zagonske diskete namestitvene zgoščenke (glejte zaznamek

na strani 17)
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Poleg tega mora biti stalno vključen tudi pravilni gonilnik za pogon za branje
zgoščenk oziroma ga morate prekopirati na zagonsko disketo namestitvene
zgoščenke, ko se začne namestitev Windows 95 (korak 6 na strani 21). Ta je
lahko:

¹ Gonilnik naprave, ki je na voljo na zagonski disketi namestitvene zgoščenke.
Gonilniki naprav za IBM-ov interni pogon IDE CD-ROM, IBM-ov pogon
SCSI CD-ROM z vmesnikom SCSI PCI Adaptec 2940 ali 3940 in zunanji
pogon CD-ROM Disctec Roadrunner za vzporedna vrata (samo CD-ji v ZDA)
so na voljo na zagonski disketi namestitvene zgoščenke.

¹ Gonilnik naprave, ki ga program za obnavljanje najde v datoteki CONFIG.SYS
na trdem disku, prekopira iz trdega diska na zagonsko disketo namestitvene
zgoščenke. Če gonilnik naprave še ni naveden v datoteki CONFIG.SYS in
nameščen na trdem disku, ga lahko namestite s pomočjo postopka, ki je opisan
v razdelku “Metoda 2—Nameščanje gonilnika naprave za branje zgoščenk” na
strani 26.

¹ Gonilnik naprave, ki ste ga za stalno dodali na zagonsko disketo namestitvene
zgoščenke s pomočjo postopka, opisanega v razdelku “Metoda 1—Dodajanje
gonilnika naprave za branje zgoščenk na” na strani 25.

 Postopek obnovitve

 Pomembno 

Če je postopek obnovitve zaradi kateregakoli razloga zaustavljen ali prekinjen
pred zaključkom, pred vnovičnim zagonom programa za obnavljanje v ukazni
poziv A: vpišite CLEAN in s tem na novo nastavite zagonsko disketo
namestitvene zgoščenke. Nato lahko program na novo zaženete.

Vnovična namestitev Windows 95
Če želite Windows 95 na novo namestiti, storite naslednje:

1. V pogon A vstavite zagonsko disketo namestitvene zgoščenke.

2. Vključite ali na novo zaženite računalnik. Program za obnavljanje se požene
samodejno.

3. Na prvem zaslonu izberite jezik zgoščenke Microsoft Windows 95 , ki ga
uporabljate za vnovično namestitev Windows 95. V nekaterih primerih bodo
navodila in sporočila za vnovično namestitev Windows 95 prikazana v tem
jeziku. V nasprotnem primeru bodo prikazana v angleščini. Če želite prikazati
zaslon z ostalimi jeziki, izberite Ostali jeziki.

Opomba:  Zagotovite, da je izbrani jezik isti, kot jezik zgoščenke Microsoft
Windows 95. Če izberete drug jezik, program za obnavljanje ne bo
mogel najti potrebnih datotek na zgoščenki.
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4. Na zaslonu Izbira konfiguracije CD-ROM-a izberite eno od naslednjih
možnosti:

¹ 1. Program za obnavljanje naj sam poišče gonilnik CD-ROM

Če želite, da bo ta možnost delovala, mora biti disk razdeljen in
formatiran, gonilnik naprave za branje zgoščenk (CD-ROM) mora biti
nameščen na disku ter naveden v datoteki CONFIG.SYS na trdem disku.
Program za obnavljanje poskuša najti gonilnik naprave za branje zgoščenk
(CD-ROM) (na primer IBMCDROM.SYS ali IBMIDECD.SYS), ki je
naveden v datoteki CONFIG.SYS na trdem disku.

Če program za obnavljanje najde gonilnik naprav za branje zgoščenk, ki
je naveden v datoteki CONFIG.SYS, ga poišče na disku, prekopira na
zagonsko disketo namestitvene zgoščenke in preimenuje v
LOADSOFT.SYS.

Opomba:  Če gonilnik naprave za branje zgoščenk potrebuje več
gonilnikov naprav (na primer gonilnike naprav, ki so povezani
z vzporednimi vrati ali verigami SCSI), ne uporabite te
možnosti. V tem primeru morate gonilnike naprav dodati na
zagonsko disketo namestitvene zgoščenke s pomočjo
postopka, ki je opisan v razdelku “Metoda 1—Dodajanje
gonilnika naprave za branje zgoščenk na” na strani 25.

Če program za obnavljanje ne more najti gonilnika naprave za branje
zgoščenk, ki je naveden v datoteki CONFIG.SYS, računalnik od vas
zahteva, da pritisnete poljubno tipko za nadaljevanje. Nato se prikaže
seznam gonilnikov naprav za branje zgoščenk (CD-ROM) (ta zaslon se
prikaže tudi v primeru, da izberete možnost 2. Izberi gonilnik CD-ROM
s seznama).

¹ 2. Izberi gonilnik CD-ROM s seznama

Na tem zaslonu so navedeni gonilniki naprav za branje zgoščenk, ki so na
zagonski disketi namestitvene zgoščenke. Na tem zaslonu lahko izberete
tudi uporabniško dodane gonilnike naprav za branje zgoščenk.

Če imate IBM-ov interni pogon IDE CD-ROM, IBM-ov pogon SCSI
CD-ROM z vmesnikom SCSI PCI Adaptec 2940 ali 3940 in zunanji
pogon CD-ROM Disctec Roadrunner za vzporedna vrata (samo CD-ji v
ZDA), lahko izberete enega od teh gonilnikov naprav za branje zgoščenk.

Če nobeden od gonilnikov naprav s tega seznama noče delovati s
pogonom za branje zgoščenk in ne morete uporabiti možnosti 1, morate
na zagonsko disketo namestitvene zgoščenke za stalno dodati ustrezen
gonilnik naprave s pomočjo postopka, opisanega v razdelku “Metoda
1—Dodajanje gonilnika naprave za branje zgoščenk na” na strani 25. Ko
ste dodali gonilnik naprave na disketo, morate na zaslonu Seznam
gonilnikov naprav za branje zgoščenk (CD-ROM) izbrati možnost
3. Uporabniško dodan gonilnik naprave za branje zgoščenk.
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5. Podajte informacije o razdeljevanju in formatiranju diska

Windows 95 lahko na novo namestite na enega od naslednjih načinov:

¹ Razdelite (ali na novo razdelite) in formatirate celoten disk in nato na
pogon C namestite Windows 95.

¹ Formatirate samo pogon C (particija C) in nato nanj namestite Windows
95.

¹ Windows 95 namestite na pogon C ne da bi formatirali trdi disk.

Opomba:  Windows 95 lahko na novo namestite, ne da bi formatirali
pogon C, samo v primeru, če je raven različice Windows 95,
ki je trenutno nameščena, iste ravni različice Windows 95, kot
tista, ki ste jo na novo namestili z zgoščenke Microsoft
Windows 95. Windows 95 ne poskušajte namestiti preko
predhodno nameščene programske opreme. Najprej morate
formatirati particijo C.

Na zaslonu Razdeljevanje in formatiranje izberite eno od naslednjih možnosti:

Opomba:  Če ste omogočili FAT 32, izberite: 2. Ne razdeli trdega
diska in pojdite na korak 6 N.

¹ 1. Razdeli in formatiraj trdi disk

Če izberete to možnost, boste celoten disk razdelili in formatirali. Vsa
programska oprema in podatki na trdem disku bodo zbrisani. Če je
mogoče, izdelajte varnostne kopije programske opreme in podatkov,
preden boste razdelili in formatirali disk ter na novo namestili Windows
95. Po vnovični namestitvi Windows 95 morate na novo namestiti vse
aplikativne programe in gonilnike naprav, ki so bili prej nameščeni.
(Izberite Start, Nastavitve, Nadzorna plošča in Sistem. Nato izberite
jeziček Upravljalnik naprav in Ostalo, če želite videti, česa niste
namestili.)

Za particioniranje trdega diska imate na voljo dve možnosti. Trdi disk
lahko particionirate na več particij (pogon C, pogon D in tako naprej do
črke L), lahko pa ga particionirate kot eno particijo (samo pogon C).

Če izberete to možnost, se prikaže zaslon Velikost Particije, ki vas
poziva, da podate velikost vsake particije. Prostor, ki je na voljo za
razdeljevanje, je na tem zaslonu prikazan kot XXXXMB. Če želite
Windows 95 pravilno namestiti, morate za pogon C podati najmanj 1000
MB. Če skupna zmogljivost trdega diska ne presega 2000 MB in
pritisnete Enter, ne da bi podali količino, se celoten disk particionira in
formatira kot pogon C.

Za vse ostale particije, ki niso C:, lahko podate poljubno velikost.
Nepodana vrednost se uporabi za zadnjo particijo.

¹ 2. Ne razdeli trdega diska
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S to možnostjo lahko na novo namestite Windows 95, ne da bi
spreminjali particije trdega diska. Če izberete to možnost, boste morali
kasneje v postopku obnavljanja podati, ali želite pred ponovno
namestitvijo Windows 95 formatirati pogon C. Če ima trdi disk več kot
eno particijo, zadeva vprašanje samo pogon C (particijo C).

Opomba:  Windows 95 lahko na novo namestite, ne da bi formatirali
pogon C, samo v primeru, če je raven različice Windows 95,
ki je trenutno nameščena, iste ravni različice Windows 95, kot
tista, ki ste jo na novo namestili z zgoščenke Microsoft
Windows 95. Windows 95 ne poskušajte namestiti preko
predhodno nameščene programske opreme. Najprej morate
formatirati particijo C.

6. Vnovična namestitev Windows 95.

Ko izberete možnosti, se prikaže naslednje sporočilo:

Če želite namestiti Windows 95, znova zaženite računalnik.

Za začetek vnovične namestitve Windows 95 storite naslednje:

a. Pustite zagonsko disketo namestitvene zgoščenke v pogonu A.

b. V pogon za branje zgoščenk vstavite zgoščenko (CD-ROM) Microsoft
Windows 95.

c. Pritisnite Ctrl+Alt+Delete za vnovičen zagon računalnika.

d. Pritisnite Y za sprejem IBM-ove licenčne pogodbe oziroma N, če želite
zapustiti program za obnavljanje (ne pritisnite tipke Enter po izbiri
ustreznih možnosti).

e. Če ste na meniju Razdeljevanje in formatiranje izbrali 1. Razdeli in
formatiraj trdi disk, preskočite korak 6f in pojdite na korak 6g na
strani 22.

f. Če ste na meniju Razdeljevanje in formatiranje izbrali možnost 2. Ne
formatiraj trdega diska, izberite na zaslonu Formatiranje eno od
naslednjih možnosti (ne pritisnite tipke Enter, ko izberete ustrezno
možnost).

C Če ste na zaslonu Formatiranje pritisnili C, se vsa programska
oprema in podatki na pogonu C (particiji C) zbrišejo, disk C pa se
formatira.

N Če na zaslonu Formatiranje pritisnete N, se pogon C ne bo
formatiral, Windows 95 pa se bo na novo namestil na mesto
trenutno nameščenega Windows 95. Programska oprema in
podatki na trdem disku, ki niso del namestitve Windows 95, ne
bodo prizadeti. Ta možnost deluje samo v primeru, če je raven
različice Windows 95, ki je trenutno nameščena, iste ravni različice
Windows 95, kot tista, ki ste jo na novo namestili z zgoščenke
Microsoft Windows 95.
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Če ste izbrali to možnost, bo postopek namestitve uničil podatke na
CD-ROM Setup Boot Disk. Tako bo disketa neuporabna. Preden
nadaljujete, zagotovite, da uporabljate varnostno kopijo CD-ROM
Setup Boot Disk. Pritisnite C za nadaljevanje ali N za izhod in
izdelavo kopijo diskete.

Preskočite korak 6g in pojdite na korak 6h na strani 23.

g. Če ste na zaslonu za razdeljevanje in formatiranje izbrali možnost
1. Razdeli in formatiraj trdi disk (glejte stran 20), izberite eno od
naslednjih možnosti (ne pritisnite tipke Enter, ko izberete ustrezne
možnosti):

C Če pritisnite C, se bo trdi disk razdelil in formatiral, kot ste podali.

N Če pritisnete N, se trdi disk ne bo razdelil ali formatiral, program
za obnavljanje pa se konča in vrne v poziv A:.
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h. Preverite, ali je zgoščenka Microsoft Windows 95 CD v pogonu za branje
zgoščenk in za nadaljevanje pritisnite Y.

Opomba:  Če v tem koraku odprete pogon za branje zgoščenk, morate
po zaprtju pogona počakati toliko časa, preden pritisnete Y.,
da pogon prepozna, da je v pogonu zgoščenka. Če se prikaže
sporočilo

CDR101: Pogon X ni pripravljen. Napaka pri branju.

pritisnite R (Poskusi znova) tolikokrat, da pogon prepozna
zgoščenko.

i. Kliknite Nadaljuj. V vseh oknih Namestitve Windows 95 izberite
ustrezne možnosti ali vpišite zahtevane informacije ter sledite navodilom.
Ko bo program zahteval, sprejmite Microsoftovo licenčno pogodbo in
nato vpišite številko ID izdelka, ki je na Microsoftovem potrdilu o
pristnosti. (Potrdilo o pristnosti je pripeto na sprednjo stran priročnika za
Windows 95.)

j. Ko bo program zahteval, odstranite zagonsko disketo namestitvene
zgoščenke iz pogona A, kliknite Dokončaj za vnovičen zagon računalnika
in začetek namestitve strojne opreme. Sledite pozivom za dokončanje
nastavitve strojne opreme.

k. Ko se nastavitev strojne opreme konča, kliknite V redu za vnovičen
zagon Windows 95.

Nameščanje Internet Explorerja 3.02

Internet Explorer 3.02 je na zgoščenki Microsoft Windows 95 na
voljo v nekaj jezikovnih različicah, vendar se med nameščanjem
Windows 95 ne namesti. Namestite ga lahko po končani namestitvi
Windows 95.

l. Če želite namestiti Internet Explorer 3.02, pojdite v imenik OTHER na
zgoščenki Microsoft Windows 95 . Nato pojdite v imenik IE302, kjer v
Windows 95 zaženite MSIE302.EXE. (Če želite namestiti Internet
Explorer 4.0x, prikažite spletno stran na naslovu
http://www.microsoft.com in poiščite ustrezne datoteke.)

Opomba:  Če želite zagnati zgoščenko IBM Software Selections , morate
namestiti Internet Explorer 4.0x.

m. Z zgoščenke Microsoft Windows 95 namestite programsko opremo za
podporo USB (Universal Serial Bus). Pomaknite se v imenik OTHER na
zgoščenki ter nato v imenik USB. Nato v Windows 95 zaženite
usbsupp.exe. Ko bo sistem zahteval, znova zaženite računalnik.

n. Odstranite zgoščenko sistema Microsoft Windows 95.

o. Z zgoščenke Software Selections namestite programsko opremo za
podporo USB. Izberite datoteko INF za nabor čipov Intel 810 in
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podporo USB iz možnosti za namestitev programske opreme na
zgoščenki Software Selections. (Če želite navodila za zagon zgoščenke,
preglejte stran 12.)

p. Če je potrebno, z zgoščenke Software Selections namestite ustrezne
gonilnike naprav in drugo programsko opremo. (Če želite dodatne
informacije, preglejte Poglavje 3, “Uporaba zgoščenke IBM Software
Selections” na strani 11.) Če želite prikazati seznam naprav, za katere
gonilniki naprav niso bili nameščeni, naredite naslednje:

1) Kliknite gumb Start.
2) Kliknite Nastavitve → Nadzorna plošča.
3) Na Nadzorni plošči kliknite Sistem → Upravljalnik naprav.
4) Kliknite znak + ob seznamu Ostale naprave.

Prikaže se seznam naprav, za katere gonilniki niso bili nameščeni.
Nekatere od teh gonilnikov naprav lahko namestite neposredno z
zgoščenke Software Selections, drugi gonilniki naprav pa morda
zahtevajo, da najprej izdelate ustrezno disketo.

Nameščanje gonilnikov naprav za branje zgoščenk
(CD-ROM) na
zagonsko disketo namestitvene zgoščenke.

Informacije v tem razdelku uporabite v naslednjih primerih:

¹ Program za obnavljanje ne more poiskati gonilnika naprave za branje zgoščenk
(CD-ROM), ki ga uporabljate, niti na zagonski disketi namestitvene zgoščenke
niti na trdem disku.

¹ Pogon za branje zgoščenk zahteva več gonilnikov naprav.

Pravilni gonilnik naprave za branje zgoščenk mora biti na zagonski disketi
namestitvene zgoščenke, ko se začne namestitev Windows 95 (korak 6 na
strani 21). V tem razdelku sta navedeni dve metodi, ki omogočata razpoložljivost
gonilnika naprave programu za obnavljanje. Za uporabo teh metod morate imeti
disketo gonilnika naprave za branje zgoščenk.

Prva metoda na strani 25 nudi navodila za dodajanje gonilnikov naprav na
Zagonsko disketo namestitvene zgoščenke tako, da ročno prekopirate gonilnik
naprave na Zagonsko disketo namestitvene zgoščenke in uredite datoteko
CONFIG.USE v enem od jezikovnih imenikov.

Druga metoda na strani 26 je nadomestna metoda, ki izdela in formatira majhno
particijo na trdem disku, če je potrebno, in namesti gonilnik naprave za branje
zgoščenk na trdi disk. Ta metoda omogoča programu za obnavljanje na Zagonski
disketi namestitvene zgoščenke, da poišče gonilnik naprave na trdem disku in ga
prekopira na Zagonsko disketo namestitvene zgoščenke.
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Metoda 1—Dodajanje gonilnika naprave za branje zgoščenk na
zagonsko disketo namestitvene zgoščenke

Naslednji postopek opisuje, kako dodate gonilnik naprave za branje zgoščenk
(nahaja se na namestitveni disketi gonilnika naprave za branje zgoščenk
(CD-ROM)) na zagonsko disketo namestitvene zgoščenke. Ta postopek morate
uporabiti, če pogon za branje zgoščenk zahteva več gonilnikov naprav.

Če želite gonilnik naprave za branje zgoščenk (CD-ROM) dodati na zagonsko
disketo namestitvene zgoščenke, storite naslednje:

1. Gonilnik (ali gonilnike) naprave za branje zgoščenk prekopirajte v zagonski
imenik zagonske diskete namestitvene zgoščenke.

2. Na zagonski disketi namestitvene zgoščenke poiščite imenik za jezik, ki ga
uporabljate. V tem imeniku uredite datoteko CONFIG.USE in poiščite vrstico
9 (za urejanje te datoteke ne uporabljajte programa za obdelavo besedila):

 DEVICEHIGH=A:\XXXXXXXX.SYS /D:IBMCD001

pri čemer je XXXXXXXX.SYS v vrstici 9 ime gonilnika pogona za zgoščenke.

V vrstici ne spreminjajte ničesar drugega. Če pogon za branje zgoščenk
zahteva več kot en gonilnik naprave, morate dodati dodatno vrstico za vsak
dodatni gonilnik naprave.

3. Pustite zagonsko disketo namestitvene zgoščenke v pogonu A in znova
zaženite računalnik. Program za obnavljanje se požene samodejno.

4. Na prvem zaslonu izberite jezik zgoščenke Microsoft Windows 95, ki ga
uporabljate za vnovično namestitev Windows 95. V nekaterih primerih bodo
navodila in sporočila za vnovično namestitev Windows 95 prikazana v tem
jeziku. V nasprotnem primeru bodo prikazana v angleščini. Če želite prikazati
zaslon z ostalimi jeziki, izberite Ostali jeziki.

Opomba:  Zagotovite, da je izbrani jezik isti, kot jezik zgoščenke Microsoft
Windows 95. Če izberete drug jezik, program za obnavljanje ne bo
mogel najti potrebnih datotek na zgoščenki.

5. Na zaslonu Izbira konfiguracije CD-ROM-a izberite možnost 2. Izberi
gonilnik CD-ROM s seznama.

6. Na zaslonu Seznam gonilnikov naprav za branje zgoščenk (CD-ROM) izberite
možnost 3. Uporabniško dodan gonilnik naprave za branje zgoščenk.

7. Postopek obnavljanje lahko zdaj nadaljujete s korakom 5 na strani 20. (Če
trdega diska še niste razdelili in formatirali, morate na zaslonu Razdeljevanje
in formatiranje izbrati možnost 1. Razdeli in formatiraj trdi disk.)
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Metoda 2—Nameščanje gonilnika naprave za branje zgoščenk
(CD-ROM) na trdi disk

Opomba:  Če pogon za branje zgoščenk zahteva več kot en gonilnik naprave,
morate gonilnike naprave dodati na zagonsko disketo namestitvene
zgoščenke s pomočjo postopka, opisanega v razdelku “Metoda
1—Dodajanje gonilnika naprave za branje zgoščenk na.”

Naslednji postopek opisuje, kako namestite gonilnik naprave za branje zgoščenk z
diskete gonilnika naprave za branje zgoščenk na trdi disk. Preden lahko izvedete ta
postopek, morate trdi disk razdeliti in formatirati. Če je trdi disk uporaben in že
razdeljen ter formatiran, ga za ta postopek ni potrebno na novo razdeliti in
formatirati. Če uporabljate nov, neformatiran trdi disk, morate uporabiti program
FDISK, da razdelite disk in nato program FORMAT za formatiranje diska.

Trdi disk lahko razdelite in formatirate samo začasno z namenom namestitve
gonilnika naprave za branje zgoščenk in nato trajne particije podate pri vnovični
namestitvi Windows 95. V tem primeru izdelajte samo majhno particijo C (10
MB). Ne izdelajte nobene particije, ki bi bila večja od 2000 MB.

Opomba:  Če te ga še niste storili, poskusite izdelati varnostno kopijo podatkov na
trdem disku, preden boste uporabili ta postopek. Ukaza FDISK in
FORMAT, ki jih boste uporabili v tem postopku, bosta povzročila, da
bodo vsi podatki na disku neuporabni.

Če želite trdi disk razdeliti in formatirati, storite naslednje:

1. V pogon A vstavite zagonsko disketo namestitvene zgoščenke.

2. Vključite ali na novo zaženite računalnik. Program za obnavljanje se požene
samodejno.

3. Na prvem zaslonu pritisnite Shift+F5. S tem se pomaknete v poziv A: .

4. Vpišite CLS in pritisnite Enter, če želite počistiti zaslon.

5. V pozivu A: vpišite FDISK za particioniranje ali FORMAT za formatiranje. (Če
želite prikazati informacije o parametrih za programa, vpišite FDISK /? ali
FORMAT /?.)

Naslednji postopek opisuje, kako namestite gonilnik naprave za branje zgoščenk z
namestitvene diskete gonilnika naprave za branje zgoščenk. Če je datoteka
CONFIG.SYS že na trdem disku, namestitveni program uredi datoteko tako, da
vsebuje gonilnik naprave za branje zgoščenk. Če datoteka CONFIG.SYS še ni na
trdem disku, bo večina namestitvenih programov izdelala datoteko in jo nato uredila
tako, da bo vsebovala gonilnik naprave za branje zgoščenk (CD-ROM).
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Če želite namestiti gonilnik naprave za branje zgoščenk z namestitvene diskete
gonilnika naprave za branje zgoščenk, storite naslednje:

1. V pogon A vstavite zagonsko disketo namestitvene zgoščenke.

2. Vključite ali na novo zaženite računalnik. Program za obnavljanje se požene
samodejno.

3. Na prvem zaslonu pritisnite Shift+F5. S tem se pomaknete v poziv A: .

4. Vpišite CLS in pritisnite Enter, če želite počistiti zaslon.

5. Odstranite zagonsko disketo namestitvene zgoščenke iz pogona A in vstavite
namestitveno disketo gonilnika naprave za branje zgoščenk.

6. Če želite namestiti gonilnik naprave za branje zgoščenk (CD-ROM), sledite
navodilom za namestitveno disketo gonilnika naprave.

7. Iz pogona A odstranite namestitveno disketo gonilnika naprave za branje
zgoščenk (CD-ROM) in vstavite zagonsko disketo namestitvene zgoščenke.

8. Pritisnite Ctrl+Alt+Delete za vnovičen zagon računalnika. Program za
obnavljanje se požene samodejno.

9. Na prvem zaslonu izberite jezik zgoščenke Microsoft Windows 95, ki ga
uporabljate za vnovično namestitev Windows 95. V nekaterih primerih bodo
navodila in sporočila za vnovično namestitev Windows 95 prikazana v tem
jeziku. V nasprotnem primeru bodo prikazana v angleščini. Če želite prikazati
zaslon z ostalimi jeziki, izberite Ostali jeziki.

Opomba:  Zagotovite, da je izbrani jezik isti, kot jezik zgoščenke Microsoft
Windows 95. Če izberete drug jezik, program za obnavljanje ne bo
mogel najti potrebnih datotek na zgoščenki.

10. Na zaslonu Izbira konfiguracije CD-ROM-a izberite možnost 1. Program za
obnavljanje naj sam poišče gonilnik CD-ROM-a.

11. Prikaže se sporočilo, kot na primer

Trenutni gonilnik je bil najden na poti:

 c:\xxxxxxxx.sys

ki kaže, da je bil gonilnik naprave za branje zgoščenk (CD-ROM) najden na
trdem disku. Za nadaljevanje pritisnite poljubno tipko.

12. Postopek obnavljanje lahko zdaj nadaljujete s korakom 5 na strani 20. (Če
morate pred namestitvijo Windows 95 trdi disk na novo razdeliti na particije,
morate na zaslonu Razdeljevanje in formatiranje izbrati možnost 1. Razdeli in
formatiraj trdi disk.)
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Poglavje 6. Nameščanje drugih operacijskih
sistemov

Če nameščate ali znova nameščate Microsoft Windows NT Workstation 3.51 ali
4.0, Microsoft Windows 95 ali 98, boste morda potrebovali programsko opremo ali
gonilnike naprav. Programska oprema za podporo specifične strojne opreme je na
voljo na zgoščenki IBM Software Selections. Če naletite na težave z gonilniki
naprav, ki so nameščeni na zgoščenki IBM Software Selections, si lahko
popravljene različice priskrbite na svetovnem spletu na naslovu
http://www.ibm.com/pc/us/files.html ali IBM-ovi elektronski oglasni deski (BBS) za
PC-je.

Preden boste namestili katerikoli operacijski sistem, si priskrbite najnovejše
popravke. V ta namen se obrnite na proizvajalca operacijskega sistema oziroma
preglejte proizvajalčevo spletno stran.

Če želite namestiti operacijski sistem, sledite navodilom v dokumentaciji, ki je na
voljo z operacijskim sistemom in popravki. Nato s pomočjo navodil v Poglavje 3,
“Uporaba zgoščenke IBM Software Selections” na strani 11 namestite programsko
opremo za podporo.

Navodila za vnovično nameščanje sistema Windows 95 z zgoščenke Microsoft
Windows 95, ki ste jo dobili z računalnikom, so v Poglavje 5, “Vnovična
namestitev Windows 95” na strani 17.

Dodatne informacije o programu installing operating systems so na voljo v
svetovnem spletu na naslovu http://www.ibm.com/pc/support/.

Opomba:  Vsa programska oprema ni na voljo za vse operacijske sisteme. Če
želite zvedeti, katera programska oprema je na voljo za vaš operacijski
sistem, preglejte zgoščenko Software Selections.
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Dodatek A. Prikaz licenčne pogodbe

IBM-ovo mednarodno licenčno pogodbo za programe brez jamstva lahko pregledate
v IBM-ovem Pozdravnem centru, ki je del predhodno nameščene programske
opreme. Z uporabo računalnika potrjujete, da sprejemate to licenčno pogodbo. Če
želite pregledati licenčno pogodbo, storite naslednje:

1. Če Access IBM ni odprt, v Windows kliknite gumb Start; nato se premaknite
navzdol in kliknite Access IBM.

2. V programu Access IBM kliknite Prikaži licenco in jamstvo.

3. Kliknite Prikaži licenco.

Če predhodno nameščene programske opreme nimate več nameščene na
računalniku, lahko licenčno pogodbo prikažete z zgoščenke IBM Software
Selections, tako da v programu Software Selections kliknete Preberi licenčno
pogodbo. Za dodatne informacije o dostopu do zgoščenke IBM Software
Selections, preberite Poglavje 3, “Uporaba zgoščenke IBM Software Selections” na
strani 11.
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Dodatek B. Opombe in prodajne znamke

Ta dodatek vsebuje opombe in informacije o prodajnih znamkah.

 Opombe

Reference na IBM-ove izdelke, programe ali storitve v tej publikaciji ne pomenijo,
da jih namerava IBM ponuditi v vseh državah, v katerih deluje. Nobena referenca
na IBM-ov izdelek, program ali storitev ne pomeni, da lahko uporabite samo ta
IBM-ov izdelek, program ali storitev. Namesto IBM-ovega izdelka, programa ali
storitve je mogoče uporabiti katerikoli funkcionalno enakovreden program, izdelek
ali storitev, v kolikor se pri tem ne kršijo zakonsko zaščitene pravice oziroma
IBM-ova intelektualna lastnina. Za vrednotenje in preverjanje delovanja v povezavi
z drugimi izdelki, razen s tistimi, ki jih izrecno določi IBM, je odgovoren
uporabnik.

IBM ima lahko patente ali aplikacije, ki na patent še čakajo, in so predmet tega
dokumenta. Posedovanje tega dokumenta vam ne daje nobenih licenc za te patente.
Pisna vprašanja v zvezi z licencami lahko pošljete na naslednji naslov:

IBM Director of Licensing
IBM Corporation
500 Columbus Avenue
Thornwood, NY 10594
U.S.A.

Vse reference na spletne strani v tej publikaciji, ki niso IBM-ove, so na voljo samo
za pomoč. Gradivo na teh spletnih straneh ni del gradiva za ta izdelek IBM in te
spletne strani uporabljate na lastno odgovornost.

 Prodajne znamke

Naslednji izrazi so prodajne znamke IBM Corporation v Združenih državah
Amerike, v drugih državah ali oboje:

HelpCenter PC 300
IBM ViaVoice

Microsoft, Windows in Windows NT so prodajne znamke ali registrirane prodajne
znamke podjetja Microsoft Corporation.

Intel je registrirana prodajna znamka podjetja Intel Corporation.
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Lotus SmartSuite je prodajna znamka podjetja Lotus Development Corporation v
Združenih državah Amerike in/ali drugih državah.

Ostala imena podjetij, izdelkov in storitev so lahko prodajne ali storitvene znamke
drugih.
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